

南召县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室文件

召防指办〔2022〕28号

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 关于巩固完善扫码工作成效的通知

各乡镇疫情防控指挥部、县直各单位：

当前疫情防控形势严峻，开展全员扫码工作成本低、效果好，能够及时排查出风险人员，堵塞返乡人员排查登记不清、没有报备、失控失管等工作漏洞。县指挥部于1月10日部署开展全员扫码工作，要求1月12日全面完成。根据近期市场、医院等重点场所的扫码排查，发现还有部分黄码人员处于失管状态，没有严格落实居家隔离措施。

为统筹做好全县疫情防控工作，充分发挥好通过扫“双码”及时发现重点人员、管控重点人员的作用，县指挥部决定对重点地区（天津、安阳、许昌、郑州等）返召人员摸排管控工作进行再要求，再部署。

一、再扫码，再排查。当前全县各乡镇、各单位的扫码工

作虽取得了一定成绩，但部分乡镇和单位工作中仍存在一些漏洞，造成我县整体防控工作仍存在一定隐患。为压实责任，堵塞漏洞，全县扫“双码”工作结束时间延长至1月16日下午17时。各乡镇、县直单位要负责对重点地区（天津、安阳、许昌、郑州等）返召人员进行再排查，工作要认真细致，数据要核实准确，1月15日下午17时前再上报一次。

二、澄清底，严管理。近期返乡人员是外防输入的重点，各乡镇、各单位对于已返乡人员、当前在外人员、拟返乡人员要弄清楚底子，即时掌握人员动态，及时扫码排查，确保一人不漏。各乡镇各单位对扫出的红码和黄码人员要迅速落实集中隔离、居家隔离等管控措施，禁止扫码异常人员自由行动，脱离管控。

三、强监督，重追责。当前全国、全省疫情防控形势十分严峻，防控措施落实要严之又严、细之又细、实之又实。1月15日17时后，再发现返召人员未登记、未报备、无管控措施的，1月16日17时后，再发现应扫“双码”未上报的，以及“双码”异常人员管控不力的，在日常防控排查中被发现或是在上级下发的各类指令中通报相关乡镇和单位此类问题的，县指挥部将加大责任追究力度，从严从重处理。同时，指挥部信息排查组要加强对扫码排查工作的业务指导，及时掌握各乡镇、各单位扫码和“双码”异常人员管控的工作情况，并向县指挥部反馈。

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年1月14日